

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ «Брянківський фаховий коледж
Державного закладу «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання педагогічної ради
29.08.2023 № 01

**ПЛАН РОБОТИ КОМІСІЇ
ЗІ СПРИЯННЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЮ ЗДОБУВАЧІВ І ВИПУСКНИКІВ КОЛЕДЖУ
на 2023/2024 навчальний рік**

№ з/п	Найменування заходів	Строк проведення	Відповідальні
1	2	3	4
1	Затвердження плану роботи комісії на 2023/2024 навч.рік	до 29.08.2023р.	Заст. директора з НР Камчатна Н.В.
2	Поповнення та оновлення банку даних потенційних підприємств, організацій та установ для працевлаштування студентів і випускників коледжу	Впродовж року	Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В.
3	Налагодження та підтримка зв'язків з випускниками коледжу, здійснення моніторингу працевлаштування та відстеження їх кар'єрного зростання. Підготовка інформації з працевлаштування випускників 2023 року.	Впродовж року	Керівники груп, Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В.
4	Проведення роз'яснювальної роботи серед студентів і випускників щодо законодавчих та нормативно-правових актів державного регулювання питань зайнятості та трудових відносин	Впродовж року	Фахівець з профорієнтації, бухгалтер коледжу Черемісова Т.В. керівники груп
5	Проведення моніторингу попиту на ринку праці фахівців, підготовку яких здійснює коледж шляхом співпраці з Центром зайнятості населення Миргорода.	Впродовж року	Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В., викладачі - керівники практики
6	Проведення анкетування випускників 2024 р. з метою аналізу якості ОПП, за якою вони навчалися, та виявлення їх намірів щодо подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю.	Січень – червень 2024р.	Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В., керівники випускових груп
7	Проведення виховних годин з метою ознайомлення майбутніх випускників з нормативними документами щодо працевлаштування, з правами та обов'язками молодого спеціаліста: <ul style="list-style-type: none"> • 41ДГ • 41МП • 201БО,31ЕП 	Впродовж року Березень 2024 Квітень 2024	Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В. Черемісова Т.В. Кореньяк Н.В. Віщенко О.В.
8	Участь у заходах Миргородського міського Центру зайнятості з залученням потенційних роботодавців.	Згідно з графіком	Голови ц/к, керівники груп

1	2	3	4
9	Розгляд на засіданнях циклових комісій питань: <ul style="list-style-type: none"> • щодо організації зайнятості студентів, які бажають працювати у вільний від навчання час • працевлаштування та організації практики здобувачів освіти і випускників 	2 рази на рік (на початку 1 та 2 семестрів) згідно з графіком засідань ц/к	Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В., Голови ц/к
10	Розгляд питань працевлаштування студентів і випускників органами студентського самоврядування (за потреби)	Впродовж року	Соціальний педагог Шубіна Г.О., голова студради Макєєв Д.
11	Проведення індивідуальних консультацій випускників щодо порядку працевлаштування.	Впродовж року	Фахівець з профорієнтації Дунець Н.В.

Фахівець з профорієнтації

Наталія ДУНЕЦЬ